

致谢《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》

编委及审稿专家

尊敬的编委和审稿专家：

岁序更迭，华章日新。《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》编辑部全体人员满怀感激与敬意，衷心地感谢各位专家在过去一年里的支持与付出。

回首 2024 年，《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》两刊在主管单位、主办单位的领导下，在编委、审稿专家、编辑部全体同仁以及作者、读者的共同支持之下，《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》的投稿数量、论文质量、审稿效率、学术影响力等得以稳步提升。两刊大力推进组稿约稿工作，《中国肿瘤》以肿瘤防控工作作为报道重点，通过专家组稿以 11 期次的专题报道形式报道全国、甘肃省、南通地区、海宁市、河南省、启东市、四川省、福建省、内蒙古、辽宁庄河、江苏省等地区肿瘤防治工作；《肿瘤学杂志》主要聚焦乳腺肿瘤、食管肿瘤、肿瘤免疫、胃肿瘤、神经内分泌肿瘤、结直肠肿瘤等学科的前沿进展，重点报道了 11 个专题。两刊全年共计刊发 290 篇优质文章，微信公众号关注度及阅读量均大幅增长；连年入选中国科技核心期刊阵列，并被美国化学文摘（CAS）收录，为肿瘤防治和临床研究等领域的各界同仁提供了交流的平台。据《中国学术期刊影响因子年报（自然科学与工程技术·2024 版）》，《中国肿瘤》影响力指数（CI）在全国“肿瘤”学科 48 种学术期刊中排名第一，影响

因子位居第二；入选《科技期刊世界影响力指数（WJCI）报告》《高质量科技期刊分级目录》，为 RCCSE 中国权威学术期刊（A+）。《肿瘤学杂志》为华东地区优秀期刊，被浙江省科技期刊编辑学会评为优秀科技期刊。此外，《肿瘤学杂志》“专题报道”栏目获评第七届华东地区期刊“优秀栏目”奖。

成绩的背后离不开每一位编委和审稿专家的倾心付出！感谢各位专家以高度的责任感和专业精神，为期刊的高质量发展提出了许多宝贵的意见和建议，无私地奉献时间和精力，为质量把关，为作者导航，确保了论文的公正、客观的评价，有力的保障了杂志按期发行，推动肿瘤学研究的前进。

展望 2025，站在新的起点，《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》将继续不忘初心，砥砺前行，坚守肿瘤防治的研究阵地，在吸引优质稿源、缩短出版周期、提高期刊质量、扩大期刊影响力等方面继续努力，诚请各位编委和审稿专家一如既往地审稿、撰稿、约稿等各方面给予编辑部大力支持，助力两刊迈向更高台阶。

新年之际，《中国肿瘤》《肿瘤学杂志》编辑部再次感谢两刊编委及审稿专家的无私奉献！祝愿各位专家在新的一年里，身体安康，事业顺遂，阖家欢乐！

肿瘤学杂志社



《中国肿瘤》编辑部

《肿瘤学杂志》编辑部

2025 年 1 月 2 日